

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1460816	<p>Bejelentő megírta, hogy egy Bács-Kiskun vármegyei város közelében található tanyavilág egyik elhagyatott ingatlanába kb. 20, a környéken ismeretlen személy költözött be, akik külföldi rendszámú gépjárművekkel hulladékszállítási tevékenységet folytatnak és az épület körül nagy mennyiségű hulladékot halmoztak fel. Bejelentő sérelmezte, hogy az ismeretlenek a környéken nagy sebességgel száguldoznak, és a közösséget zavaró magatartásukkal a lakosságban félelmet keltenek.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) és a Kecskeméti Rendőrkapitányság kiértékelés nélküli helyszíni hatósági ellenőrzést tartott a bejelentéssel érintett helyszínen. Az ellenőrzés időpontjában két személy tartózkodott az ingatlanon, amelyet elmondásuk szerint annak tulajdonosaitól bérelnék. A helyszíni ellenőrzés ideje alatt az ingatlanon műszaki becslés alapján felmérték az ott található hulladékot. A hulladékgazdálkodási hatóság nyilatkozattételi felhívást küldött a tulajdonosok részére, melynek célja a tényállás tisztázása, elsősorban a hulladékok eredetének, egyéb jellemzőinek, valamint tárolási céljának, illetve az ott tartózkodó két személy ingatlanhasználati jogcímének a felderítése. A hulladékgazdálkodási hatóság az ingatlantulajdonosok nyilatkozatainak beérkezése után dönt arról, hogy mely személyekkel szemben és milyen típusú közigazgatási hatósági eljárás megindítása szükséges.</p> <p>Az ügyben szintén megkeresett Kecskeméti Rendőrkapitányság a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megerősítette, hogy a hulladékgazdálkodási hatóság munkatársaival közösen megjelentek a bejelentéssel érintett helyszínen. Az ingatlanban tartózkodó két személy elmondta, hogy a főbérlőjük külföldön dolgozik jelenleg, így ő közlekedik külföldi hatósági jelzésű gépjárművel, ők az ingatlanban albérlőként tartózkodnak. A bérlők azt nyilatkozták, hogy a hulladékot folyamatosan szállítják el az ingatlanról a Kecskemét, Kisfái területén üzemelő DTKH telephelyére, az ott kapott igazolásokat a szakhatóság részére bemutatják. A Kecskeméti Rendőrkapitányság bűncselekmény gyanúját nem állapított meg. Tájékoztatást adtak arról, hogy a környéken lakók nyugalma, biztonságát veszélyeztető cselekmények esetén a rendőri fellépés lehetősége a szabálysértési törvény által megszabott keretek között lehetséges, és a csendháborítás tényállás teszi lehetővé a rendőri intézkedést és/vagy szabálysértési eljárás indítását, amennyiben észleléskor bejelentéssel élnek a rendőrség 112-es segélyhívó számán.</p>